

Традиции и обычаи народов России и Ближнего Зарубежья

С 05.11-30.11.2019 г. в целях привития воспитанникам нравственно-этических норм в школе-интернате проводился месячник нравственно-этического воспитания «Человек человеку - друг!».

Цель: приобретение воспитанниками черт нравственно – устойчивой и зрелой личности, способной в дальнейшем адаптироваться в социуме.

Самым ярким мероприятием месячника, как всегда, стал проект «Быт и традиции народов России и Ближнего зарубежья». На занятиях, проводимых в группах, воспитанникам были показаны презентации, мультфильмы, документальные фильмы, повествующие о жизни, традициях, атрибутах быта, выбранного народа. Воспитанники участвовали в приготовлении национальных блюд, изготавливали атрибуты, украшали зал. Самым ярким моментом выступления стал заключительный этап - защита проекта - творческие номера.

26.11 - 5 группа – проект «Калмыки». На проекте воспитанники разучили несколько калмыцких игр, увидели танцы, услышали песни и познакомились народными инструментами.



27.11 - 2 группа - проект «Карелы». Карелы научили нас своим народным играм, показали танец, разыграли сказку.



28.11 - 3 группа «Белорусы». Белорусы зажгли сами и завели всех зрителей супер веселыми танцами, инсценировкой белорусской песни группы «Песняры», К.Елизавета исполнила народную песню на белорусском языке.





29.11 - 4 группа «Узбеки». Следующее выступление 4 группы, продолжило фейерверк эмоций. Мы побывали на восточном базаре, увидели танцы, попробовали национальные блюда, исполнили знаменитую песню «Учкудук три колодца». Поиграли в народные игры.



30.11 – 1 группа «Русские». Самыми последними выступали наши малыши. Они исполнили для всех задорные частушки, инсценировали песню, провели хоровод, поиграли.



**1 место – 4 группа
2 место – 3, 1 группа
3 место – 2 группа
Поздравляем победителей!**